

**ELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
ELEK, GYULAI ÚT 2.**

E/219-4/2024.

**ELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK RENDES
NYÍLT ÜLÉSÉRŐL KÉSZÜLT JEGYZŐKÖNYVE**

2024. január 29.

Elek Város Önkormányzata
5742 Elek, Gyulai út 2.
E/219-4/2024.

Jegyzőkönyv

Készült az Eleki Közös Önkormányzati Hivatal (5742 Elek, Gyulai út 2.) dísztermében, 2024. január 29. napján 16 órától megtartott rendes, nyílt képviselő-testületi ülésről.

Az ülés helye: az Eleki Közös Önkormányzati Hivatal díszterme

Jelen voltak: Szelezsán György – polgármester
Kecskés Andrea – alpolgármester
Csuvarszkiné Sarkadi Ibolya – képviselő
Papp László – képviselő
Pelle László – képviselő
Turóczy András – képviselő

Távol maradt: Ferenczi Zsolt – képviselő

Meghívottként jelen voltak: dr. Szentgáli Zoltán – osztályvezető
Seres-Baker Emanuéla – osztályvezető-helyettes
Barna Attila – intézményvezető
Krisán József – intézményvezető
Tóbiás Sándorné – ügyvezető
Wittmann-né Abonyi Mónika – intézményvezető-helyettes

A jegyzőkönyvet Vári Csilla titkársági ügyintéző vezette.

Szelezsán György polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy az ülés 6 fővel határozatképes, Ferenczi Zsolt képviselő nincs jelen az ülésen. Javasolta, hogy az ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítői Papp László és Pelle László képviselők legyenek. Kérte, hogy aki egyetért a javaslattal, kézfelnnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

10/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nyílt ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítésére Papp László és Pelle László képviselőket kérte fel.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

Szelezsán György polgármester ezt követően rátért a napirendi pontokra. Elmondta, hogy a zárt ülés napirendi pontjai vonatkozásában 1 módosítás lesz, a 3. napirend lekerül, mert az előterjesztésben szereplő földterület korlátozottan forgalomképes, és a nemzeti vagyronról szóló törvény 5. § (7) bekezdése szerint, mint ilyen, csak kizárólag az állam, másik helyi önkormányzat vagy önkormányzati társulás részére idegeníthető el. Ahhoz, hogy ez

változzon, módosítani kell a besorolását. Ezen kívül más módosítást a napirendi pontokkal kapcsolatban nem javasolt, elfogadásra javasolta őket az elhangzott módosítás szerint. Kérte, hogy aki egyetért a javaslattal, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

11/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a napirendet a szóban elhangzott módosításokkal.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

Napirend	Előadó
1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint tájékoztató a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről	Szelezsán György polgármester
II. Főbb napirendek – beszámoló, tájékoztató	
2. Civil szervezet részére nyújtott támogatás elszámolására benyújtott beszámoló elfogadása	Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető
III. Főbb napirendek - bejelentések	
3. A Medicopter Alapítvány támogatási kérelme tárgyában a szükséges döntés meghozatala	Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető
4. Elek Város Óvoda-Bölcsőde alapító okiratának módosítása	Szelezsán György polgármester Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető
5. Elek Város Óvoda-Bölcsőde intézményének nyári-téli zárvatartása ügyében a szükséges döntés meghozatala	Szelezsán György polgármester
6. Intézményvezetői állaspályázat kiírása a Naplemente Idősek Otthona vonatkozásában	Szelezsán György polgármester
7. Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete bizottságai 2024. évi munkatervének jóváhagyása	Szelezsán György polgármester Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető
8. Döntés házi gyermekorvos alkalmazása ügyében	Szelezsán György polgármester

9. Új kegyeleti közszolgáltatási szerződés megkötése	Szelezsán György polgármester
10. Döntés nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási szerződés megkötése tárgyában	Szelezsán György polgármester
11. Szerződéskötés kóbor állatok befogására	Szelezsán György polgármester
12. A polgármester 2023. évben kivett szabadsága mértékének meghatározása	Szelezsán György polgármester
13. „Élelmiszer alapanyag beszerzése 2024” című pályázattal kapcsolatban a szükséges döntés meghozatala	Szelezsán György polgármester
14. Az Elek Város Óvoda-Bölcsőde kérelme tárgyában a szükséges döntés meghozatala	Szelezsán György polgármester

III. Kérdések, interpellációk

IV. Zárt ülés

1. A Naplemente Idősek Otthona intézményvezetője vezetői kinevezésének meghosszabbítása	Szelezsán György polgármester
2. Elek Város Óvoda-Bölcsőde igazgatója illetményének megállapítása	Szelezsán György polgármester
3. Az 5742 Elek, Dózsa György utca 5. szám alatti ingatlan bérleti szerződésének módosítása	Szelezsán György polgármester

I. Napirend: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint tájékoztató a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről

Előadó: Szelezsán György polgármester

Szelezsán György polgármester a lejárt határidejű határozatok kapcsán elmondta, hogy az előterjesztést a testület tagjai időben megkapták, átnézhatték, nem kíván kiemelni közülük semmit. A két ülés között történt események vonatkozásában viszont az alábbiakról tájékoztatta a testületet:

- Dr. H. Nagy Katalin főorvos, gyermekgyógyász, pulmonológus és diabetológus szakorvos, városunk gyermek háziórvosa sajnos nem folytatja tovább a munkáját városukban. Január 1-től más területen, más megyében folytatja munkásságát, olyan szakmailag is komoly felkérést kapott melyre nem tudott nemet mondani. Főorvos Asszony erről a sajnálatos tényről november 20-án tájékoztatta, ezt követően azonnal intézkedéseket tett, hogy új

gyermekorvost találjon. Szerencsére sikerült a problémára megoldást találni. Dr. H. Nagy Katalin főorvos asszonynak a gyermekek nevében is köszöni a lelkiismeretes munkáját és ezúton is további jó egészséget és sikereket kíván.

- A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának kihelyezett ünnepi közgyűlésére december 18-án a Reibel Mihály Városi Művelődési Házban került sor. Megtisztelő, hogy városunk adhatott otthot ennek a szép eseménynek, ahol átadásra kerültek a Magyarországi Románokért Díjak. Az ünnepség fényét emelte az Eleki Román Általános Iskola diákjai által előadott színvonalas műsor is.
Magyarországi Románokért díjban részesült Bágy György, a magyar népművészet mestere, az Eleki Román Hagyományőrző Táncegyüttes elnöke. Elek városa rendkívül büszke Bágy György életútjára és munkásságára. Ezúton is gratulált és további jó egészséget kívánt.
- A gyermekorvosi rendelés helyzetére visszatérve elmondta, hogy dr. Pecsenska Gabriella csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos asszony és dr. Abdul Gafor Faris csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos, főorvos úr városunk új gyermek házi orvosai. Ezúton is hálásan megköszönte, hogy számos más feladataik mellett az eleki gyermekek is számíthatnak rájuk és mindkettőjük számára eseménymentes jó munkát kívánt. Elmondta, hogy ez egy átmeneti megoldás csupán a helyzetre, de továbbra is keresni fogja a jó megoldást.
- Január 12-én nyílt nap keretében lehetőség adódott a lakosság számára a teljes felújításon átesett Városi Óvoda Kétegyházi úti telephelyének megtekintésére, mielőtt a gyermekek birtokba vették az épületet. Ezzel végre mind a 150 eleki óvodás gyermek nevelése teljesen megújult, a mai kornak és elvárásoknak megfelelő körülmények között folytatódik tovább a jövőben. Fontos, hogy nem csak az épületek újultak meg, hanem a közvetlen környezetük is, hiszen parkolók és járdák épültek, valamint külterületi bútorok is telepítésre kerültek, a városkép is szebb lett a fejlesztések által. Ismételten kifejezte háláját mindenkinek, akik segítettek az óvodafejlesztéssel kapcsolatos majd három éve elkezdődő tervezői, pályázati és kivitelezői munkát. Összetett és rendkívül sokrétű feladat volt, de minden fáradozást megért. Megköszönte az óvónők, dajkák és az intézmény minden dolgozójának a munkáját, akik megérdemelten végre méltó körülmények között segíthetik gyermekink fejlődését. Megköszönte a felújítás és az elköltözés okán kialakuló kellemetlenségek miatti türelmet, elfogadást és megértést a szülőknek, a gyermekeknek és minden érintettnek.
- Rátért a lakossági LED csere programra, mely során a lakosságnak lehetősége nyílik a meglévő izzóikat energiatakarékos LED izzókra cserélnie ingyen. Az önkormányzat minden segítséget megad ehhez, 4 alkalommal került meghirdetésre ingyenes segítő-nap, ahol a dolgozók készségesen segítik a segítségre szorulókat a regisztrációban. Kiemelte, hogy jelentkezni február 15-ig van lehetőség a www.ledcsere.hu oldalon.
- Örömmel számolt be róla, hogy a lakástűz károsult Kmetz Erika és családja számára a január 14-én megrendezett Újévi Koncerten adtuk át az összegyűlt 5 158 790 Ft és 50 euro adományt. Az elmúlt években már számos esetben és most is bebizonyosodott, hogy Eleken senki nincs egyedül, a közösség ott van és bárki segítségére siet, ha nehéz helyzetbe kerül. Amíg az emberek összetartanak, nincs olyan baj, amit ne lehetne enyhíteni vagy teljesen elhárítani. Ilyen eset volt, amikor a szintén lakástűz károsult Vigyikán Zsanett és családja, vagy a kis Botás Patrik, az amputált lábú sportoló Orsós Krisztián, Thuróczy Áron, Kovács Botond vagy a kis hős Zsigi, Radványi Zsigmond gyógykezelésének a megsegítése ügyében fogott össze a város. Elmondta, hogy rendkívüli büszkeséggel tölti el és megtisztelő számára, hogy mindegyik jótékonysági ügynek elindításában segédkezhetett és dolgozhatott, és minden esetben rengetegen álltak a jó cél mellé.

Ismertette, hogy a mostani gyűjtés során összegyűlt adomány az alábbiak szerint tevődik össze: a család számlaszámára érkezett utalások összesen: 3 146 600 Ft, a Zártszelvény Se számlaszámára érkezett utalások összesen: 1 045 600 Ft, az eleki boltokban, vállalkozásoknál és intézményekben elhelyezett adománygyűjtő dobozokban összegyűlt adomány összesen: 807 000 Ft. A jótékonyági liciteken befolyt teljes összeg: 102 000 Ft, az Újévi Koncert bevétele: 58 150 Ft. + 50 euro.

A családdal történt egyeztetés után úgy döntöttek, hogy az adománygyűjtést lezárják. Reményeik szerint a biztosító hamarosan megnyugtató módon rendezi a kárt és az összegyűlt adománnyal kiegészülve egy használt lakóház megvásárlása és felújítása révén új életet kezdhet a család.

Hálás köszönetét fejezte ki mindenkinek, aki valamely formában segítette a bajba jutott családot.

- A békéscsabai Munkácsy Mihály Múzeum igazgatójával egyeztetett a városunk határában talált érdekes régészeti lelet kapcsán. Az idei év őszén fény derülhet a titokra, hiszen a tervek szerint az aratást követően megkezdődhetnek az ásások. Bácsmegi Gábor igazgató elmondta, Pesti Levente műkedvelő kutató értesítette a csabai régészeket, aki a műholdas térképen figyelt fel az érdekes lelőhelyre. Mint megtudta, az eddigi adatok alapján egy török palánkvár vagy pedig egy reneszánsz kastély lehet ezen a helyen.
- Január 23-án ismét történelmi pillanatoknak lehettek szemtanúi városunk lakói. Nagy érdeklődés övezte a teljes felújításon átvesztett toronysüveg visszahelyezését a templomtoronyra. A süveg három hónapnyi földöntartózkodást követően az eredeti állapottal megegyező teljes pompájában került vissza a helyére, hogy újabb egy-másfél évszázadig szolgálja közösségünket. A felújítás nem marad annyiban, a teljes kivitelezési tervek elkészültét követően több ütemben valósulhat meg a teljes beruházás, hamarosan a toronyóra következik.
Ezúton is tiszteletét és köszönetét fejezte ki minden felújításában résztvevő egyházi, állami és nemzeti szervezeten és személyen, kollégán, építészen, mesteremberen és segédmunkásnak az áldozatos munkájukért.
- Az utóbbi években történt rendkívüli katasztrófahelyzetek és tragédiák bekövetkezéseinek indíttatására úgy döntött, hogy Elek Városában létrehoz egy önkéntes tűzoltó egyesületet. Az egyesület céljai közt szerepelni fog többek között a vészhelyzetek elhárítása, a lakosság és a hivatásos tűzoltók, katasztrófavédők segítése. Megtette az első lépéseket ezügyben és egyeztetett Zánóczy István tű. alezredes úrral, a Gyulai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságtól, és mindketten egyetértettek abban, hogy a megalakulást követően Együttműködési Megállapodás aláírásával kölcsönös segítséget nyújtanak egymásnak a jövőben. Január 26-án pályázat is beadásra került az eszközök, járművek és egyéb felszerelések beszerzésére, valamint az önkéntesek képzésének finanszírozására és gyakorlatok szervezésére.
- Január 27-én és 28-án-én Békés Vármegyei Magyar Labdarúgó Szövetség igazgatóságának tagjaként egy labdarúgó tornával egybekötött országos konferencián vett részt, ahonnan jó hírekkel tért haza, nem volt hiábavaló a hétvégéjének feláldozása és a családtól való távolmaradása. A jó hírekről és a részletekről hamarosan beszámol.
- Három alkalommal került sor rendkívüli testületi ülésre. 2024. január 10-én 15.00 órától „Pályázat benyújtása az 'Élmény- és Szabadidősport Program 2024' felhívására” témában tartottak ülést. 2024. január 19-én (péntek) 13.00 órától „Élelmiszer alapanyag beszerzése 2024” című pályázattal kapcsolatban a szükséges döntés meghozatala tárgyban került sor ismét egy rendkívüli ülésre, ahol a lezárás előtti szükséges döntéseket kellett meghozniuk a szakértők javaslatai alapján. Ezt követően 2024. január 25-én 15:00 órától Az Interreg VI-A Románia-Magyarország Program I. Nyílt pályázati felhívás keretében HARD-projektrel

kapcsolatban a szükséges döntés meghozatala tárgyban, az Önkéntes Tűzoltó Egyesület kapcsán került sor ismét egy ülésre, ahol döntést hoztak a pályázat benyújtásáról.

Más egyebet az elhangzottakhoz nem kívánt hozzáfűzni. Érdeklődött, hogy a jelenlévők közül van-e valakinek kérdése a beszámolóval kapcsolatban?

Csuvarszkiné Sarkadi Ibolya képviselő szót kért, és, mint anyuka, megköszönte hogy sikerült megoldást találni a gyermekorvosi helyzetre. Háláját fejezte ki a Városi Óvoda felújítása vonatkozásában is, valamint a Kmetz Erikáéknak nyújtott segítségért is.

Szelezsán György polgármester megköszönte Képviselő Asszony szavait, és mivel más hozzászólás nem érkezett, kérte, hogy szavazzanak elsőként a lejárt határidejű határozatokról készült jelentés elfogadásáról.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

12/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

Szelezsán György polgármester ezt követően kérte, hogy szavazzanak a két ülés között történt eseményekről szóló beszámoló elfogadásáról.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

13/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

II. Napirend: Civil szervezet részére nyújtott támogatás elszámolására benyújtott beszámoló elfogadása

Előadó: Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető

Szelezsán György polgármester a napirendi pont kapcsán ismertette, hogy a képviselő-testület a tavalyi évben 5 civil szervezetnek nyújtott támogatást. Jelen esetben a Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesülete beszámolója került napirendre, akik 140.000 Ft összegű támogatást kaptak, melyből az év végi taggyűlést finanszírozták. A beszámolót benyújtották, azzal minden rendben van. Érdeklődött, hogy kérdése, észrevétele felmerült-e a jelenlévőknek?

Tekintettel arra, hogy nem érkezett hozzászólás, elfogadásra javasolta a beszámolót. Kérte, hogy aki egyetért a javaslattal, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

14/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesülete Gyula (5700 Gyula, Kulcs u. 7.) által benyújtott és a határozat mellékletét képező tartalmú beszámolóját az önkormányzati támogatások nyújtásáról szóló 9/2022. (VI. 16.) önkormányzati rendelet 9. § (6) bekezdése alapján elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

III. Napirend: A Medicopter Alapítvány támogatási kérelme tárgyában a szükséges döntés meghozatala

Előadó: Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető

Szelezsán György polgármester a napirendi pont kapcsán ismertette, hogy a Medicopter Alapítvány az idei évben is támogatási kérelemmel fordult Elek Város Önkormányzatához. Kérelmükben előadták, hogy a tevékenységük megvalósításához különböző, fontos eszközök beszerzésére van szükségük, mint pl.: defibrillátor eszközökhöz tartozó vérnyomásmérő, szív monitor, vér oxigén szint mérő kiegészítő eszköz, melyeknek pótlása, cseréje kb. 2,6 millió Ft. Minden évben megkeresik Elek Város Önkormányzatát is, és mindig támogatják is őket. Javasolja, hogy idén is támogassák 50.000 Ft-tal, hiszen, ha minden önkormányzat csak ennyivel támogatja őket, akkor elérhetik a kitűzött célt, mellyel emberi életet menthetnek. Érdeklődött, hogy kérdése, észrevétele felmerült-e a jelenlévőknek?

Tekintettel arra, hogy nem érkezett hozzászólás, elfogadásra javasolta az 50.000 Ft összegű támogatás nyújtását. Kérte, hogy aki egyetért a javaslattal, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

15/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Medicopter Alapítvány (1081 Budapest, Szilágyi u. 3.) számára 50.000.- Ft összegű támogatást biztosít a 2024. évi költségvetés működési célú pénzeszköz átadás kiadása terhére, egyúttal támogatási szerződést köt a szervezettel.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére és aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

IV. Napirend: Elek Város Óvoda-Bölcsőde alapító okiratának módosítása

Előadó: Szelezsán György polgármester
Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető

Szelezsán György polgármester a napirendi pont kapcsán ismertette, hogy a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény és a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. kormányrendelet hatályba lépése jelentős változásokat hozott az ezen jogszabályok személyi hatálya alá tartozók életében. Ezen jogszabályi változásokat volt szükséges átvezetni az alapító okiratban, úgy, mint pl. intézményvezető helyett igazgató, valamint a foglalkoztatásban bekövetkező módosítások, annak érdekében, hogy az alapító okirat megfeleljen e két jogszabály rendelkezéseinek.

Elmondta, hogy mindkét bizottság tárgyalta a napirendi pontot, kérte, hogy ismertessék a döntésüket. Mivel Ferenczi Zsolt képviselő távol van, kérte, hogy Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető ismertesse a Pénzügyi Bizottság döntését.

Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető ismertette, hogy a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta az alapító okirat módosítását.

Turóczy András képviselő ismertette, hogy az Ügyrendi Bizottság is elfogadásra javasolta az alapító okirat módosítását.

Szelezsán György polgármester megköszönte a tájékoztatást, és érdeklődött, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban merült-e fel a jelenlévők részéről kérdés, észrevétel?

Tekintettel arra, hogy nem érkezett hozzászólás, elfogadásra javasolta az alapító okirat módosítását. Kérte, hogy szavazzanak róla.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

16/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Elek Város Óvoda Bölcsőde (5742 Elek, Hősök útja 9.) módosító okiratát és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadta.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a módosító okirat és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzése okán a Magyar Államkincstár Békés Vármegyei Igazgatósága felé.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

V. Napirend: Elek Város Óvoda-Bölcsőde intézményének nyári-téli zárvatartása ügyében a szükséges döntés meghozatala

Előadó: Szelezsán György polgármester

Szelezsán György polgármester a napirendi pont kapcsán ismertette, hogy jogszabályi kötelezettség a nyári és téli zárvatartást meghatározni, hogy a szülők is időben tudják jelezni a szabadságolásokat a munkahelyeiken. Február 15. a határideje annak, hogy az intézmény fenntartója, jelen esetben az önkormányzat döntést hozzon az ügyben. A nyári zárás idejére

tervezik a karbantartási és higiéniai munkákat. A szünetek ideje alatt is ügyeletes óvoda működik, szülői igényfelmérés alapján. Intézményvezető Asszony nyújtott be kérelmet arról, hogy mely időszakokat javasolja és tartja elfogadhatónak a zárvatartásra. Ezek az időszakok 2024. augusztus 19-től - 2024. augusztus 30-ig és 2024. december 23-án, valamint 2024. december 30-tól 2024. december 31-ig.

Tekintettel arra, hogy mindkét bizottság tárgyalta korábban a napirendi pontot, kérte, hogy ismertessék a bizottságok álláspontjait.

Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető ismertette, hogy a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta az intézmény zárvatartásának rendjét.

Turóczy András képviselő ismertette, hogy az Ügyrendi Bizottság is elfogadásra javasolta az intézmény zárvatartásának rendjét.

Szelezsán György polgármester megköszönte a tájékoztatást, és érdeklődött, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban merült-e fel a jelenlévők részéről kérdés, észrevétel?

Tekintettel arra, hogy nem érkezett hozzászólás, elfogadásra javasolta az intézmény zárvatartásának rendjét. Kérte, hogy szavazzanak róla.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

17/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Elek Város Óvoda-Bölcsőde intézménye nyári és téli nyitvatartási rendjét az alábbiak szerint határozza meg:

- a.) Elek Város Óvoda-Bölcsőde 2024. augusztus 19-től - 2024. augusztus 30-ig zárva tart.
- b.) Elek Város Óvoda-Bölcsőde 2024. december 23-án, valamint 2024. december 30-tól 2024. december 31-ig zárva tart.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

VI. Napirend: Intézményvezetői állaspályázat kiírása a Naplemente Idősek Otthona vonatkozásában

Előadó: Szelezsán György polgármester

Szelezsán György polgármester a napirendi pont kapcsán ismertette, hogy a Naplemente Idősek Otthona 2013. január 1. napján kezdte meg működését Elek Város Önkormányzata irányítása és fenntartása alatt. 2019. február 1. napjától az intézmény vezetője Barna Attila, akinek vezetői kinevezése a Naplemente Idősek Otthona alapítói okirata alapján 5 évig, azaz 2024. január 31. napjáig szól. Az alapító okirat kimondja továbbá, hogy az intézmény igazgatóját Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete bízta meg nyilvános pályázati eljárás útján. A pályázat elbírálásának határideje március 25. Véleménye szerint jól működik az idősek otthona a jelenlegi vezetéssel, de természetesen a testület a legjobb döntést hozza majd meg a pályázat elbírálása során.

Tekintettel arra, hogy mindkét bizottság tárgyalta korábban a napirendi pontot, kérte, hogy ismertessék a bizottságok álláspontjait.

Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető ismertette, hogy a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta az állaspályázat kiírását.

Turóczy András képviselő ismertette, hogy az Ügyrendi Bizottság is elfogadásra javasolta az állaspályázat kiírását.

Szelezsán György polgármester megköszönte a tájékoztatást, és érdeklődött, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban merült-e fel a jelenlévők részéről kérdés, észrevétel?

Kecskés Andrea alpolgármester elmondta, hogy szeretné biztatni Barna Attila intézményvezetőt, hogy adja be a pályázatát, hiszen az otthon jól működik, a lakók szeretnek ott lenni, a dolgozók is szeretnek bejárni.

Szelezsán György polgármester hozzátette, elkéstek a kiírással, mivel január 30-ig szól a kinevezés, de a Kormányhivatallal történt egyeztetést követően jogszabály szerint járnak el.

Tekintettel arra, hogy nem érkezett hozzászólás, elfogadásra javasolta az állaspályázat kiírását. Kérte, hogy szavazzanak róla.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

18/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező tartalommal állaspályázatot ír ki a Naplemente Idősek Otthona (5742 Elek, Gyulai út 15.) intézményvezetői posztjára, figyelemmel a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (1), (3) – (8), 20/B. § (1) bekezdésére, valamint közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Kormányrendelet 1/A. §-ára.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

VII. Napirend: Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete bizottságai 2024. évi munkatervének jóváhagyása

Előadó: Szelezsán György polgármester

Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető

Szelezsán György polgármester a napirendi pont kapcsán ismertette, hogy a Képviselő-testület munkaterve a 2023. december 18-i testületi ülésen került elfogadásra. Ehhez igazodva kerülnek elfogadásra a bizottságok munkatervei is. Tekintettel arra, hogy az előterjesztést és a munkaterveket a testület tagjai időben megkapták és áttekinthették, nem kívánt más hozzáfűzni. Mivel mindkét bizottság tárgyalta korábban a napirendi pontot, felkérte a bizottságok képviselőit, hogy ismertessék döntéseiket.

Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető mielőtt ismertette volna a Pénzügyi Bizottság álláspontját, elmondta, hogy mindkét bizottság a saját munkatervéről döntött csak. Ezt követően elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta a bizottság munkatervét.

Turóczy András képviselő ismertette, hogy az Ügyrendi Bizottság is elfogadásra javasolta az Ügyrendi Bizottság munkatervét azzal, hogy mivel októberben megalakul az új Képviselő-testület, így a szeptemberi bizottsági ülésen kerüljenek megtárgyalásra a Képviselő-testület 2023. július 1-től hozott, lejárt határidejű határozatai.

Szelezsán György polgármester megköszönte a tájékoztatást, és érdeklődött, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban merült-e fel a jelenlévők részéről kérdés, észrevétel?

Tekintettel arra, hogy a jelenlévők részéről nem érkezett hozzászólás, elfogadásra javasolta elsőként az Ügyrendi Bizottság munkatervét. Kérte, hogy aki egyetért a javaslattal, kézfelnnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

19/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete Ügyrendi, Társadalmi Kapcsolatok, Kulturális és Sport Bizottsága 2024. évi munkatervét a szóban elhangzott kiegészítésekkel jóváhagyta.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

Szelezsán György polgármester ezt követően elfogadásra javasolta a Pénzügyi Bizottság munkatervét. Kérte, hogy aki egyetért a javaslattal, kézfelnnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

20/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi, Szociális és Településfejlesztési Bizottság 2024. évi munkatervét a határozat mellékletét képező tartalommal jóváhagyta.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

VIII. Napirend: Döntés házi gyermekorvos alkalmazása ügyében

Előadó: Szelezsán György polgármester

Szelezsán György polgármester a napirendi pont kapcsán elmondta, hogy szeretné megragadni az alkalmat és reagálna a bizottsági ülésen elhangzottakra azzal kapcsolatban, hogy miért utólag hoznak most az ügyben döntést.

2023. november 20-án telefonon értesítette Főorvos Asszony, hogy január 1-gyel elhagyja Eleket, ezért szükségessé vált új gyermek háziorvost keresni. November 26-án Főorvos Asszony írásban is megerősítette a szándékát, ezért el kellett kezdenie gyermekorvost keresni. Elmondta, 27 orvossal egyeztetett a helyettesítés ügyében. Nem egyszerű gyermekorvost találni, mivel a települések között verseny folyik az orvosokért, hiszen minden település szeretne magának gyermekorvost. A karácsonyi időszakig folyamatosan tárgyalt a potenciális gyermekorvosokkal, és végül december 22-re sikerült biztosra mondania Dr. Abdul Faris Gafor doktor urat. A Doktor Úrnak szintén rengeteg háttérmunkája volt azzal, hogy engedélyezze a munkáltatója, valamint nem is tud csak 3-4 órát vállalni, az iskolaorvosi tevékenységet pedig egyáltalán nem tudja ellátni. Emiatt szükséges volt újból egyeztetni az orvosokkal és dr. Pecsénka Gabriella vállalta a tanácsadást és az iskolaorvosi szolgálatot, de

neki is egyeztetnie kellett munkáltatójával, családjával, be kellett szereznie a szükséges engedélyeket, jóváhagyásokat, így ezzel is telt az idő. Az önkormányzatnak is egyeztetnie kellett a hatóságokkal, NEAK-kal, orvosinformatikai rendszer szolgáltatójával. Sok munka volt azzal, hogy biztosított legyen a gyermekorvosi ellátottság, és mivel nem akarta, hogy ellátatlan legyen a település, saját hatáskörben aláírta a szerződéseket. Faris doktor úrral karácsony körül, Pecszenka doktornővel újévkor. Szerette volna azonban, ha a bizottságok is megtárgyalják az ügyet, ezért várt vele a rendes ülésig, ez az oka, hogy utólag döntenek az ügyben.

Mivel a Pénzügyi Bizottság tárgyalta korábban a napirendi pontot, kérte Osztályvezető Urat, hogy ismertesse a bizottság döntését.

Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető ismertette, hogy a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta mindkét határozati javaslatot.

Szelezsán György polgármester megköszönte a tájékoztatást, és érdeklődött, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban merült-e fel a jelenlévők részéről kérdés, észrevétel?

Tekintettel arra, hogy a jelenlévők részéről nem érkezett hozzászólás, elfogadásra javasolta elsőként dr. Pecszenka Gabriella gyermekorvos kinevezését a település házi gyermekorvosi és iskolaorvosi feladatainak ellátására. Kérte, hogy szavazzanak róla.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

21/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdés a) pontja valamint az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény 2. § (1) bekezdése alapján **2024. január 4. napjától** – határozatlan időre – egészségügyi szolgálati jogviszonyt létesít és **dr. Pecszenka Gabriella (szül.: Topolya, 1988.05.22., an.: Borsos Ágnes) 5700 Gyula, Sarkadi út 62.** szám alatti lakost házi gyermekorvost nevezi ki a település házi gyermekorvosi és iskolaorvosi feladatainak ellátására. Az illetmény és egyéb járandóság az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény alapján kerül megállapításra.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szerződés megkötésére és az ehhez szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

Szelezsán György polgármester ezt követően elfogadásra javasolta Dr. Abdul Gafor Faris gyermekorvossal történő szerződéskötést a gyermekorvosi körzet tartós helyettesítésére. Kérte, hogy szavazzanak róla.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

22/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdés a) pontja, valamint a

házi orvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 1. § (3) bekezdése alapján **2024. január 1. napjától** – határozatlan időre – a házi gyermekorvosi körzet tartós helyettesítésére vállalkozási szerződést köt **dr. Abdul Gafor Faris (szül.: Aden (Jemen), 1972.01.04., an.: Shaif Al-Aghberi Hasen) 5600 Békéscsaba, Mednyánszky utca 8. A lph. 3. em. 6. ajtó** alatti lakossal a település házi gyermekorvosi és iskolaorvosi feladatainak ellátására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

IX. Napirend: Új kegyeleti közszolgáltatási szerződés megkötése

Előadó: Szelezsán György polgármester

Szelezsán György polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban kifejtette, hogy ahogy korábban, és egyébként folyamatosan, úgy most is ellenőrzést kapott az önkormányzat. A Gyulai Járási Hivatal tartott egy ellenőrzést a temető üzemeltetésével kapcsolatban. Kisebb hiányosságokat fedeztek fel, a kegyeleti szerződés nem terjed ki a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 39. § (2) bekezdés e), f), g), i), l) és m) pontjaira. A hiányosság pótlásának céljából kapcsolatfelvételre került sor a kegyeleti közszolgáltatást nyújtó Árvai Árvácska Kft. ügyvezetőjével. Az Árvai László ügyvezető úrral történt egyeztetés eredményeként az eddigi szerződés megszüntetésre kerülne és új kegyeleti közszolgáltatási szerződés jönne létre a felek között, alapvetően változatlan tartalommal, a hiányzó pontokkal kiegészülve. Ennek értelmében tehát két döntést szükséges hozni: egyet a jelenlegi szerződés megszüntetéséről, egyet pedig új szerződés kötéséről.

Mivel a Pénzügyi Bizottság tárgyalta korábban a napirendi pontot, felkérte dr. Szentgáli Zoltán osztályvezetőt, hogy ismertesse a bizottság döntését.

Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető ismertette, hogy a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta mindkét határozati javaslatot.

Szelezsán György polgármester megköszönte a tájékoztatást, és az elhangzottakhoz kiegészítésként összegezte a szerződés tartalmát, valamint ismertette, hogy a szerződést a Kormányhivatallal egyeztették, mindenben megfelel a jogszabálynak, február 1-től lép hatályba, és 10 évre szól.

Ezt követően érdeklődött, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban merült-e fel a jelenlévők részéről kérdés, észrevétel?

Tekintettel arra, hogy a jelenlévők részéről nem érkezett hozzászólás, elfogadásra javasolta elsőként a jelenleg hatályos szerződés megszüntetését. Kérte, hogy szavazzanak róla.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

23/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Árvai Árvácska Kft. (5741 Kétegyháza, Kölcsey u. 17.) kérelmére közös megegyezéssel megszünteti a felek között létrejött, 2020. március 4. napján Eleken kelt kegyeleti közszolgáltatási szerződést 2024. január 31. napi hatállyal.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

Szelezsán György polgármester ezt követően elfogadásra javasolta az új szerződés megkötését. Kérte, hogy aki egyetért a javaslattal, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

24/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Árvai Árvácska Kft-vel (5741 Kétegyháza, Kölcsey u. 17.) kegyeleti közszolgáltatási szerződést köt a határozat mellékletét képező tartalommal.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

X. Napirend: Döntés nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási szerződés megkötése tárgyában

Előadó: Szelezsán György polgármester

Szelezsán György polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban ismertette, hogy Elek városában a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtését és szállítását az Alföldi Agrárképzési Szakcentrum végezte, mint közszolgáltató. A Békés Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoztatása alapján az Alföldi Agrárképzési Szakcentrum a fent említett közszolgáltatási tevékenységet a továbbiakban nem kívánja végezni. Annak érdekében, hogy a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás biztosított legyen, kapcsolatfelvételt került sor a TELTISZ BT-vel.

Az önkormányzatnak jogszabályi kötelezettsége, hogy szerződés útján biztosítsák ezt a szolgáltatást, mivel nem mindenki tud csatlakozni a szennyvíz-hálózatra. A szerződés tervezetét a Képviselő-testület megkapta, abban annyi hibát talált, hogy az 1-es pontban Kétegyháza Nagyközség van, ezt javítani szükséges. A szerződés rendelkezik a díjról, minden jogszabályi hivatkozás benne van, 3 évre szól. Más egyebet nem kívánt elmondani a napirendi ponttal kapcsolatban.

Mivel a Pénzügyi Bizottság tárgyalta korábban a napirendi pontot, felkérte dr. Szentgáli Zoltán osztályvezetőt, hogy ismertesse a bizottság döntését.

Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető ismertette, hogy a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta a szerződés megkötését.

Szelezsán György polgármester megköszönte a tájékoztatást, és érdeklődött, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban merült-e fel a jelenlévők részéről kérdés, észrevétel?

Tekintettel arra, hogy a jelenlévők részéről nem érkezett hozzászólás, elfogadásra javasolta a szerződés megkötését. Kérte, hogy aki egyetért a javaslattal, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

25/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére és elszállítására a határozat mellékletét képező tartalommal közszolgáltatási szerződést köt a TELTISZ BT-vel (5600 Békéscsaba, Rákóczi u. 35.).

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

XI. Napirend: Szerződéskötés kóbor állatok befogására

Előadó: Szelezsán György polgármester

Szelezsán György polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban ismertette, hogy az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 48/A. § (3) bekezdése rendelkezik arról, hogy a települési – a főváros belterületén a fővárosi – önkormányzat kötelező feladata a település belterületén a kóbor állatok befogása.

Az önkormányzat ezen feladatot több éve az Állatotthon Alapítvánnyal kötött vállalkozási szerződés útján látja el. A vállalkozási szerződést az önkormányzat és az alapítvány minden év elején az adott év végéig köti, ezáltal jelen napirend keretein belül szükséges dönteni arról, hogy az idei évben sem kíván a képviselő-testület a bevett gyakorlaton változtatni és más formában ellátni a fent említett feladatot. Tölgyesi Anikó alapítóval történt telefonos egyeztetés alapján a feleket megillető jogok és kötelezettségek a 2023. évi szerződéshez képest nem változnak.

Mivel a Pénzügyi Bizottság tárgyalta korábban a napirendi pontot, felkérte dr. Szentgáli Zoltán osztályvezetőt, hogy ismertesse a bizottság döntését.

Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető ismertette, hogy a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta a szerződés megkötését.

Szelezsán György polgármester megköszönte a tájékoztatást, és érdeklődött, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban merült-e fel a jelenlévők részéről kérdés, észrevétel?

Pelle László képviselő szót kért és elmondta a meglátását arról, hogy rengeteg kóbor kutya van, de máshol sem jobb a helyzet, a szomszédos román községben sem. Véleménye szerint 25.000 Ft ebnkénti költség nagyon sok, fel kellene hívni a lakosság figyelmét, hogy vigyázzanak az állataikra, hiszen ezt a forrást máshová is tudná csoportosítani az önkormányzat.

Szelezsán György polgármester kiegészítette azzal, hogy egyszeri 5.000 Ft az elszállításra és utána még 25.000 Ft a további költség ebnként. Az ebtartással kapcsolatos rendeletet tervezik módosítani, ami nem biztos, hogy népszerű lesz, de talán kicsit felelősebb állattartásra sarkallják a lakosságot. Ezzel kapcsolatban még egyeztetések folynak a jogszabályi megfelelésről, februári vagy márciusi testületi ülésen tárgyalják majd.

Keckés Andrea alpolgármester is szót kért, és elmondta, hogy ő is azt látja a legnagyobb problémának, hogy ahonnan rendszeresen kijárnak a kutyák, azok nem érzik a súlyát a költségeknek, annak, hogy az önkormányzatnak ez mekkora ráfordítás. Nyomatékosítani kell a lakosság számára, hogy ez nincs rendben.

Szelezsán György polgármester megköszönte az észrevételeket, és tekintettel arra, hogy a jelenlévők részéről nem érkezett más hozzászólás, elfogadásra javasolta a szerződés megkötését. Kérte, hogy aki egyetért a javaslattal, kézfelnnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

26/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 48/A. § (3) bekezdésében meghatározott feladatának ellátása céljából a határozat mellékletét képező tartalommal szerződést köt az Állatotthon Alapítvánnyal (5700 Gyula, Pejré tanya 3., adószám: 18387885-1-04, képviseli: Tölgyesi Anikó alapító).

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

XII. Napirend: A polgármester 2023. évben kivett szabadsága mértékének meghatározása

Előadó: Szelezsán György polgármester

Szelezsán György polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban ismertette, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. §-a szerint a főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult. Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani. A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni. A polgármester, azaz az ő számára 2023 évben 61 nap került megállapításra, amelyből 35 napot vett ki. 2024 évben október 1. napjáig 30 napban került meghatározásra a polgármester szabadásának mértéke. Az előző évi ki nem vett szabadság hozzászámításával így összesen 59 nap szabadságra jogosult a polgármester.

Elmondta, hogy nem volt azon a bizottsági ülésen, ahol ezt tárgyalták, de értesült róla, hogy voltak felvetések a szabadságai kapcsán. Ezzel kapcsolatban kifejtette, hogy a munkája egy életforma. Nem egy olyan munkahely, ahova bejön 8-tól 4-ig. Sokszor van úgy, hogy szabadságon lenne, de bejön dolgozni, vagy tárgyal. Életformaként éli meg a munkáját, úgy is igyekszik cselekedni. Van olyan is, hogy szabadságon szeretne lenni, de Alpolgármester Asszony nem ér rá, nem tudja helyettesíteni, így be kell mennie dolgozni. Az előző polgármester esetén nem tárgyalták nem tárgyalták a kérdést, senki nem figyelt fel arra, hogy az előző ciklusban a polgármesternek 191 nap szabadsága maradt bent, ami 4 millió forintjába került a városnak. Szeretné folytatni a munkáját, de, ha váltásra kerül a sor, a testület kötelezheti, hogy kivegye a szabadságát. Nem az a célja, hogy görgesse a szabadságot, amennyire tudja és amennyire az élet engedi ki fogja venni őket. Más a napirendi pont kapcsán nem szeretett volna mondani.

Mivel mindkét bizottság tárgyalta a napirendi pontot korábban, felkérte a képviselőiket, hogy ismertessék a bizottságok döntéseit.

Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető ismertette, hogy a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta a szabadság megállapítását.

Turóczy András képviselő ismertette, hogy az Ügyrendi Bizottság részéről volt a felvetés, de végül elfogadásra javasolták a szabadság mértékének megállapítását. kiírását.

Szelezsán György polgármester megköszönte a tájékoztatást, és érdeklődött, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban merült-e fel a jelenlévők részéről kérdés, észrevétel?

Pelle László képviselő szót kért, és elmondta, hogy biztosan ő volt, aki ezzel a felvetéssel élt. Elmondta, hogy ő is volt vezető, neki egyszerűen csak kiírták, eltűntek a szabadságai, nem halmozódott. Jobbnak tartja ennél azt is, hogy évente rendezzék le. Ha összegyűlt előző évről fizessék ki, és akkor nem görgeti őket. Tudja, hogy egy vezető szabadságon sosincs. 180 nap van az új mandátumig, 60 napot kivenni lehetetlen, véleménye szerint úgy tiszta, ha kifizetik. Kifejtette, hogy örül, hogy kiderült, hogy mennyi a polgármester rendelkezésre álló szabadsága, de 2-3 hónapra képtelenség elmenni szabadságra, ő sem fogja tudni kivenni.

Turóczy András képviselő pontosítani szeretne. Az előző polgármesternek a ciklusa alatt 191 nap gyülemlt fel. A jelenleginek a 2019 óta tartó ciklusában van 26 felgyülemlt, a többi az erre az évre járó szabadság, ami nem olyan kiemelkedő, tekintettel arra, hogy a gyermekorvosokkal is két ünnep között tárgyalt, amikor a hivatal minden dolgozója szabadságon volt.

Szelezsán György polgármester elmondta, hogy nyílt lapokkal játszik. Sokkal többet kiír, mint amennyit igénybe vesz. Nem olyan sok ez a 26 nap, ahhoz képest, hogy az elődjének 8x ekkora mennyiség ragadt bent. Biztosította arról a jelenlévőket, hogy igyekeznek kivenni, nem akarja, hogy kifizessék részére.

Kecskés Andrea alpolgármester elmondta, hogy úgy érzi megszólította őt Polgármester Úr, így szeretné biztosítani arról, hogy eddig sem állt a szabadsága útjába, ezután sem fog, nyugodtan vegye ki, ami jár neki.

Szelezsán György polgármester megköszönte az észrevételeket, és tekintettel arra, hogy más hozzászólás nem volt, kérte, hogy szavazzanak a szabadság mértékének elfogadásáról.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

27/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (3) bekezdése alapján megállapítja, hogy Szelezsán György főállású polgármester 2023 évben 35 napot vett igénybe, a ki nem vett szabadság mértéke 26 nap.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

XIII. Napirend: „Élelmiszer alapanyag beszerzése 2024” című pályázattal kapcsolatban a szükséges döntés meghozatala

Előadó: Szelezsán György polgármester

Szelezsán György polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban ismertette, hogy a Napközi Konyha vonatkozásában szükséges volt kiírni közbeszerzési eljárást. 10 témakörben került kiírásra a közbeszerzés. A jó hír, hogy az ajánlatok kedvezőbbek lettek, mint a tavalyi ajánlatok, majd 8 millió Ft-tal. Turóczy képviselő úr számolta ki, többször is, mivel az eddigi tapasztalatai nem azt mutatták, hogy valami olcsóbb, mint előző évben.

Elmondta, hogy megkapta kérdésként, hogy miért nem helyi vállalkozókat részesítenek előnyben a közbeszerzés során? Válaszul erre kifejtette, hogy ez egy nyílt közbeszerzés. Jogszabályi keretek között kell eljárniuk, van, hogy nem tudnak eltekinteni az értékhatároktól.

A kiírt közbeszerzések nyilvánosak, mindenki láthatja őket, és, ha egy cég úgy dönt, hogy szeretne szállítani Elekre, akkor, ha megfelelő ajánlatot nyújt be, azt nekik el kell fogadniuk.

Kiemelte, hogy név szerinti szavazással szükséges dönteni mind a 10 javaslat vonatkozásában, ennek levezénylésére felkérte dr. Szentgáli Zoltán osztályvezetőt.

Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető ismertette az első határozati javaslatot, és felkérte a képviselőket, hogy egyértelműen és határozottan mondjanak igent, nemet vagy tartózkodást.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül név szerinti szavazással – Csuvarsziné Sarkadi Ibolya képviselő IGEN, Kecskés Andrea alpolgármester IGEN, Papp László képviselő IGEN, Pelle László képviselő IGEN, Szelezsán György polgármester IGEN, Turóczy András képviselő IGEN – az alábbi határozatot hozta:

28/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete eredményesnek nyilvánítja az „Élelmiszer alapanyag beszerzése 2024” tárgyú közbeszerzési eljárást az 1. rész tekintetében. Az eljárás nyertese: **JUHÁSZ Zöldség, Gyümölcs Kereskedelmi Kft.**, nettó 10 065 955,- Ft-os ajánlati árral. A rendelkezésre álló anyagi fedezet nettó 11 186 400,- Ft.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető ismertette a második határozati javaslatot, és felkérte a képviselőket, hogy egyértelműen és határozottan mondjanak igent, nemet vagy tartózkodást.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül név szerinti szavazással – Csuvarsziné Sarkadi Ibolya képviselő IGEN, Kecskés Andrea alpolgármester IGEN, Papp László képviselő IGEN, Pelle László képviselő IGEN, Szelezsán György polgármester IGEN, Turóczy András képviselő IGEN – az alábbi határozatot hozta:

29/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete eredményesnek nyilvánítja az „Élelmiszer alapanyag beszerzése 2024” tárgyú közbeszerzési eljárást a 2. rész tekintetében. Az eljárás nyertese: **JUHÁSZ Zöldség, Gyümölcs Kereskedelmi Kft.**, nettó 1 914 600,- Ft-os ajánlati árral. A rendelkezésre álló anyagi fedezet nettó 2 070 000,- Ft.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető ismertette a harmadik határozati javaslatot, és felkérte a képviselőket, hogy egyértelműen és határozottan mondjanak igent, nemet vagy tartózkodást.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül név szerinti szavazással – Csuvarsziné Sarkadi Ibolya képviselő IGEN, Kecskés Andrea alpolgármester IGEN, Papp László képviselő IGEN, Pelle László képviselő IGEN, Szelezsán György polgármester TARTÓZKODÁS, Turóczy András képviselő TARTÓZKODÁS – az alábbi határozatot hozta:

30/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete eredményesnek nyilvánítja az „Élelmiszer alapanyag beszerzése 2024” tárgyú közbeszerzési eljárást a 3. rész tekintetében. Az eljárás nyertese: **Berény-Kenyér Sütőipari és Kereskedelmi Kft.**, nettó 7 822 150,- Ft-os ajánlati árral. A rendelkezésre álló anyagi fedezet nettó 11 668 910,- Ft.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető ismertette a negyedik határozati javaslatot, és felkérte a képviselőket, hogy egyértelműen és határozottan mondjanak igent, nemet vagy tartózkodást.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül név szerinti szavazással – Csuvarsziné Sarkadi Ibolya képviselő IGEN, Kecskés Andrea alpolgármester IGEN, Papp László képviselő IGEN, Pelle László képviselő TARTÓZKODÁS, Szelezsán György polgármester IGEN, Turóczy András képviselő IGEN – az alábbi határozatot hozta:

31/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete eredményesnek nyilvánítja az „Élelmiszer alapanyag beszerzése 2024” tárgyú közbeszerzési eljárást a 4. rész tekintetében. Az eljárás nyertese: **Maus Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.** nettó 6 477 120,- Ft-os ajánlati árral. A rendelkezésre álló anyagi fedezet (nettó 6 365 260,- Ft) és a legkedvezőbb ajánlatban foglalt ajánlati ár (nettó 6 477 120,- Ft) közötti különbözetet (nettó 111 860,- Ft) Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető ismertette az ötödik határozati javaslatot, és felkérte a képviselőket, hogy egyértelműen és határozottan mondjanak igent, nemet vagy tartózkodást.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül név szerinti szavazással – Csuvarsziné Sarkadi Ibolya képviselő IGEN, Kecskés Andrea alpolgármester IGEN, Papp László képviselő IGEN, Pelle László képviselő IGEN, Szelezsán György polgármester IGEN, Turóczy András képviselő IGEN – az alábbi határozatot hozta:

32/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete eredményesnek nyilvánítja az „Élelmiszer alapanyag beszerzése 2024” tárgyú közbeszerzési eljárást az 5. rész tekintetében. Az eljárás nyertese: **Szőke és Társai Gasztronómiai és Élelmiszer-kereskedelmi Kft.**, nettó 9 985 088,- Ft-os ajánlati árral. A rendelkezésre álló anyagi fedezet nettó 12 277 675,- Ft.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető ismertette a hatodik határozati javaslatot, és felkérte a képviselőket, hogy egyértelműen és határozottan mondjanak igent, nemet vagy tartózkodást.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül név szerinti szavazással – Csuvarsziné Sarkadi Ibolya képviselő IGEN, Kecskés Andrea alpolgármester IGEN, Papp László képviselő IGEN, Pelle László képviselő TARTÓZKODÁS, Szelezsán György polgármester IGEN, Turóczy András képviselő IGEN – az alábbi határozatot hozta:

33/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete eredményesnek nyilvánítja az „Élelmiszer alapanyag beszerzése 2024” tárgyú közbeszerzési eljárást a 6. rész tekintetében. A nyertes ajánlattevő: **Alföld-Meat Kereskedelmi Kft.**, nettó 25 200 250,- Ft-os ajánlati árral. A rendelkezésre álló anyagi fedezet (nettó 24 555 100,- Ft) és a legkedvezőbb ajánlatban foglalt ajánlati ár (nettó 25 200 250,- Ft) közötti különbözetet (nettó 645 150,- Ft) Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető ismertette a hetedik határozati javaslatot, és felkérte a képviselőket, hogy egyértelműen és határozottan mondjanak igent, nemet vagy tartózkodást.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül név szerinti szavazással – Csuvarsziné Sarkadi Ibolya képviselő IGEN, Kecskés Andrea alpolgármester IGEN, Papp László képviselő IGEN, Pelle László képviselő TARTÓZKODÁS, Szelezsán György polgármester IGEN, Turóczy András képviselő IGEN – az alábbi határozatot hozta:

34/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete eredményesnek nyilvánítja az „Élelmiszer alapanyag beszerzése 2024” tárgyú közbeszerzési eljárást a 7. rész tekintetében. A nyertes ajánlattevő: **Baromfiudvar 2002 Kft.** nettó 4 274 950,- Ft-os ajánlati árral. A rendelkezésre álló anyagi fedezet (nettó 4 514 535,- Ft) és a legkedvezőbb ajánlatban foglalt ajánlati ár nettó 4 274 950,- Ft.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető ismertette a nyolcadik határozati javaslatot, és felkérte a képviselőket, hogy egyértelműen és határozottan mondjanak igent, nemet vagy tartózkodást.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül név szerinti szavazással – Csuvarsziné Sarkadi Ibolya képviselő IGEN, Kecskés Andrea alpolgármester IGEN, Papp László képviselő IGEN, Pelle László képviselő IGEN, Szelezsán György polgármester IGEN, Turóczy András képviselő IGEN – az alábbi határozatot hozta:

35/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete eredményesnek nyilvánítja az „Élelmiszer alapanyag beszerzése 2024” tárgyú közbeszerzési eljárást a 8. rész tekintetében. A nyertes ajánlattevő: **Szőke és Társai Gasztronómiai és Élelmiszer-kereskedelmi Kft.**, nettó 21 248 124,- Ft-os ajánlati árral. A rendelkezésre álló anyagi fedezet nettó 21 926 122,- Ft.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető ismertette a kilencedik határozati javaslatot, és felkérte a képviselőket, hogy egyértelműen és határozottan mondjanak igent, nemet vagy tartózkodást.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül név szerinti szavazással – Csuvarsziné Sarkadi Ibolya képviselő IGEN, Kecskés Andrea alpolgármester IGEN, Papp László képviselő IGEN, Pelle László képviselő IGEN, Szelezsán György polgármester IGEN, Turóczy András képviselő IGEN – az alábbi határozatot hozta:

36/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete eredményesnek nyilvánítja az „Élelmiszer alapanyag beszerzése 2024” tárgyú közbeszerzési eljárást a 9. rész tekintetében. A nyertes ajánlattevő: **Borsos Csaba ev**, nettó 2 831 000,- Ft-os ajánlati árral. A rendelkezésre álló anyagi fedezet nettó 3 063 250,- Ft.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

Dr. Szentgáli Zoltán osztályvezető ismertette a tizedik határozati javaslatot, és felkérte a képviselőket, hogy egyértelműen és határozottan mondjanak igent, nemet vagy tartózkodást.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül név szerinti szavazással – Csuvarsziné Sarkadi Ibolya képviselő IGEN, Kecskés Andrea alpolgármester IGEN, Papp László képviselő IGEN, Pelle László képviselő IGEN, Szelezsán György polgármester IGEN, Turóczy András képviselő IGEN – az alábbi határozatot hozta:

37/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete továbbra is eredménytelennek nyilvánítja a 10. részt a Kbt. 75.§ (1) bekezdés a) pontja alapján, mert nem nyújtottak be ajánlatot vagy több szakaszból álló eljárás részvételi szakaszában részvételi jelentkezést.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

XIV. Napirend: Az Elek Város Óvoda-Bölcsőde kérelme tárgyában a szükséges döntés meghozatala

Előadó: Szelezsán György polgármester

Szelezsán György polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban ismertette, hogy az óvodavezetővel történt egyeztetést követően döntöttek úgy, hogy Igazgatóhelyettes Asszony benyújt egy kérelmet arra vonatkozóan, hogy az intézmény létszámát 27 főről 28 főre emeljék fel. Szükséges karbantartó foglalkoztatása, mivel számos olyan napi munka van a telephelyeken, amik miatt nem célszerű az óvónőket, dajkákat kivonni a munkából, hiszen sok a gyerek, akiket el kell látni, illetve nem is az ő feladatuk a karbantartási munkákat elvégezni. Egy főállású karbantartó, ha ellátná ezeket a feladatokat, akkor a környezet is rendezettebb lenne, és az óvónők, dajkák is gond nélkül el tudnák látni a saját munkájukat. A létszámnövelés finanszírozása biztosított, meg tudják növelni a létszámot, a költségvetés engedi.

Más egyebet a napirendi ponttal kapcsolatban nem kívánt mondani. Érdeklődött, hogy a jelenlévők részéről kérdés, észrevétel merült-e fel?

Tekintettel arra, hogy nem érkezett hozzászólás, kérte, hogy szavazzanak az intézmény létszámának megemeléséről.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

38/2024. (I. 29.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Elek Város Óvoda-Bölcsőde (5742 Elek, Hősök útja 9.) vezetője által benyújtott, az intézményi létszám plusz 1 fővel (1 fő karbantartó), 27 főről 28 főre történő növelését engedélyezi, egyúttal felkéri a polgármestert a létszámváltozás átvezetésére a költségvetési rendeletben.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelezsán György polgármester

Kérdések, interpellációk

Szelezsán György polgármester megkérdezte a jelenlévőktől, hogy kérdése, észrevétele merült-e fel valakinek?

Pelle László képviselő szót kért, és rátért arra, hogy az Elek-Kétegyháza közötti 2-300 méteres útszakasz tragédia. Ha a két település összefogna, lehet, hogy meg lehetne oldani. Aki rendszeresen arra jár, annak tönkreteszi az autóját.

Szelezsán György polgármester válaszul elmondta, hogy ha csak rajta múlna, már kész lenne. Tett már korábban lépéseket, a tervek kész vannak. A BMVA Uniós projekt keretén belül megtervezte a teljes utat, több alkalommal megkereséssel fordult Cserkúti András igazgatóhoz, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Békés vármegyei igazgatójához, de mindig elutasító választ kapott. Járt Lázár miniszter úrnál is. Ennek az útszakasznak a felújítása benne volt a TOP Plusz projektben, de a háború kitörésekor hoztak egy olyan döntést, hogy a járási székhelyekre vezető utak lesznek csak felújítva. Lázár miniszter úr azt mondta, hogy, ha befejeződik a vasút felújítása, akkor lehet szó a közutak fejlesztéséről. Ígéretet tett arra, hogy utánajár a költségeknek és lehetőségeknek. Közösösen is írtak már kérelmeket, megkereséseket Polgármester Asszonnyal, de mindig, amikor azt hitték, hogy végre megoldódik a probléma, akkor jött egy fordulat.

Turóczy András képviselő is szót kért, és elmondta, hogy neki az az elképzelése, hogy vigaszdíjként beterveztethetnének egy kerékpárutat is Elek-Kétegyháza közé, ha már ennyit kell várni az útra.

Szelezsán György polgármester érdeklődött, hogy az üléssel, az elhangzottakkal kapcsolatban más kérdése, észrevétele felmerült-e még valakinek?

Tekintettel arra, hogy a jelenlévők részéről nem érkezett más hozzászólás, kérdés, a nyílt ülésnek pedig több napirendi pontja nem volt, megköszönte a részvételt és az ülést 17 óra 50 perckor bezárta.

Szelezsán György
polgármester



k. m. f.



Dr. Szentgáli Zoltán
Dr. Szentgáli Zoltán
osztályvezető

Papp László
Papp László
képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő

Pelle László
Pelle László
képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő